

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 17.04.2024**

**în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Bodîrlău Marian, dl Cojocaru Costel, dl. Lascu Nicolae și dl. Negoii Robert. La ședință mai participă d-na Năstase Valentina – referent de specialitate în cadrul Compartimentului urbanism și disciplina în construcții. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Lepădătescu Daniel Gheorghe.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 17.04.2024 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 122/05.12.2023 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Înființare târg săptămânal pentru produse agroalimentare și de uz general în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu” - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/ sănătate și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na Năstase: În luna decembrie 2023, prin HCL nr. 122 s-au actualizat indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul „Înființare târg săptămânal pentru produse agroalimentare și de uz general în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”. În mod eronat, în această hotărâre, valoarea investiției suportată de către C.N.I. a fost trecută ca și valoarea totală a investiției. Valoarea totală a investiției este compusă din suma suportată de către C.N.I. și suma suportată de către U.A.T. oraș Bolintin-Vale.

Dl. Primar: În ultima perioadă am primit aprobarea de la Ministerul Dezvoltării pentru suma necesară pentru târg, mâine C.N.I. urmând să intre în Comisia tehnică a Ministerului, de aceea a fost nevoie să ne prezentăm azi, în ședință de îndată.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 122/05.12.2023 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Înființare târg săptămânal pentru produse agroalimentare și de uz general în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează  
Secretar general